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Ata da 21e sessão ordinária do segundo ano do 2s biênio da câmara municipal de japi-RN ao dia

25 do mês de junho de 2A24 às 15h00min (quinze horas) no prédio da câmara municipal de japi,

situado a rua João Batista confessor n9 17 centro nesta cidade. Reuniram-se os senhores

vereadores sob a presidência do senhor vereador Manoel Valdécio Freire de Souza e como l"a

secretario o senhor vereador Alcimar Nicolau Soares, e como 2s secretario o senhor vereador

Flávio Silva de Souza. FEITA A CHAMADA REGIMENTAL: Achava-se em plenário além dos acima

citados os seguintes vereadores: Josenildo Ferreira de Lima, lrineu Otavio Pinheiro Neto, George

Justino Dantas, Valéria Thaiane Borges da Silva, Pedro Paulo de Araújo Pontes. Ciente do número

legal o senhor presidente declarou aberta a sessão e pediu que fosse feita a leitura da ata da

sessão anterior. EXPEDIENTE: Palavra facultada: falou o vereador George Justino Dantas, quero

dizer pra quem acompanha os nossos trabalhos agora pela as redes sociais pode achar que é uma

novídade estas nossas criticas a gestão munícipal sobre o atraso nos envíos dos projetos de lei

que chegam a esta casa mas esta é uma pratÍca da atualgestão que rotineiramente no início dos

projetos de lei a esta casa onde só tem chegado mÍnutos antes das sessões impossibilitando o

trabalho dos vereadores especificamente os vereadores que compõem as comissões
permanentes que tem por sua finalidade analisar mais detalhamente os projetos de lei, não que

os demais vereadores não tenham, mais os vereadores que participam das comissões tem mais

essa atríbuição e tem sido uma pratíca que nós temos aqui reiteramente questÍonado porque

tem impossibilitado nós vereadores de fazermos esta analise, fica por tanto mais uma vez

registrado que nós não aceitaremos mais esse tipo de atitude em se tratãr principalmente de um
projeto de leitão complexo como esse que é a construçâo das casas populares, e porque que eu

estou falando isso, porque nós já tivemos problemas com construção de casas populares no

município de Japi mas precisamente no convênio L847/99 quando dar a gestão do esposo da

senhora prefeita um valor de RS L30.000 reais que chegou â este município através desde

convênio e foi desviado pelo o ex prefeito o esposo da senhora prefeita e por falar nisso eu

recentemente ouvi um áudio da senhora prefeita falando sobre obras inacabadas mas parece me
parece que ela desconhece a história do município de Japi e a pêssoa com quem convive porque
foi justamente o esposo da senhora prefeita que implantou esta pratica de deixar obras
inacabadas no munícípio de Japí, eu citei este convênio L847/99 para a construção de casas

populares, tem o convênio L495/99 para a construção de banheiros públicos o convênio 77L/95
para construção da quadra de esporte do bairro da capela que ele deixou um esqueleto fora
outros convênio que ficaram inacabadas pelo o ex prefeito esposo da atual prefeita e ai muito
me admira ela ter â corâgêm de falar que recebeu obras inacabadas da atualgestão, mas diante
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da gestão incompetente que nós temos visto nada mais me surpreende querertampar o solcom

a peneira de última hora é muito bom píntar prédios públicos, construír calçamentos com

recursos destinados pelo os parlamentares federais do nosso estado é muito bom, eu quero ver

ela fazer obras com recursos próprios, eu quero ver as realizações do município de Japi com

recursos próprios e pra onde esta indo o dinheiro do município de Japi a conversa é uma só está

pagando a folha de pagamento em dia e os fornecedores quem está pagando ou quem vai pagar

porque oque tenho mais ouvido são relatos de fornecedores que estão com seus atrasados com

a venda que fizeram atrasados, portanto se nada faz com recursos próprío no mínimo se deve
pelo o menos pagar a folha de pagamento em dia. Palavra façultada: falou o vereador Pedro

Paulo de Araújo Pontes, senhor presidente mais uma vez digamos que é até triste pela a situação
que aconteceu né tendo em vista que fomos digamos surpreendido com três projetos de lei onde
cada um mais Ímportante do que o outro e ínfelizmente todos chegaram já prestes a sessão

começar, assim fica muito complicado para que a gente consiga se debruçar em cada um deles e

emitir nossas opiniões nossos pareceres nossos votos porque quando se trata de matéria onde o

povo é beneficiado deixa de existir neste momento oposição situação pelos menos é o meu ponto

de vista apesar de que hoje principalmente neste período de pré campanha pré eleitoral onde a

gente determinados as vezes até numa fotografia por exemplo numa cor que usamos já

representa algo né aonde na verdade acho que não tem nada a ver, então quando a gente aqui

consegue votar e aprovar dois projetos de três eu acho que o povo de Japi foi vitorioso e mais

uma vez como sempre falei e volto a repetir Japi está muito bem representado pelos os noves
parlamentares que atualmente compõe o parlamento Japiense porque são pessoas que honra

de maneira muito brilhante cada eleitor cada cidadão sobre tudo porque a gente precisa de

alguns votos para se eleger mas a gente não precisa do apoío de todos é humanamente
impossível onde a gente consegue agradar a todos mas temos os nossos debates as vezes até
mais acalorados temos nossas divergências isso é normal até porque onde a gente é uma

sociedade democrática onde a gente tem divergêncía na nossa famílía em casa no trabalho em
fim isso é algo totalmente aceitável. Gostaria de deixar esse registro guê espero né quando a

gente fala que o setor competente no executivo não encaminhou os projetos com antecedêncía
onde a gente tá querendo que o setor se adeque á nossa legíslação e faça com que projetos seja

ele qual for de menos importância de mais importância chegue com antecedência assim vaí é
acabar sobre carregando o presidente, os nossos trabalhos não vão fluir da maneira que é para

ser pelo simples fato desses atrasos, a senhora prefeíta está prestes a inaugurar algumas obras
onde ela deu importância vital por se tratar de dois postos de saúde um em queimadas e outro
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no centro que não foi apenas pinturas né onde já foi feito bastante estruturas reparos estruturais

e complementares a solar que já existem e em relação ao recursos próprios onde temos ai uma

obra muito interessante que foi a aquisição de duas vans porque quando a prefeitura adquire ou

investe num bem móvel não significa que seja uma obra porque é uma obra muito importante

só sabe quem necessita utilizar estes meios de transporte de locomoção, diversas outras obras

que aconteceram que estão por vim né aqui em nosso município onde inclusive temos a areninha

que é uma realidade já do nosso município mas já temos a realidade também da construção da

nova areninha aonde a prefeitura buscou parceria porque o município do nosso porte

praticamente não pode fazer nada sozinha, tem que buscar recursos parcerias até porque os

deputados e os senadores e os parlamentares que nos representam eles foram eleitos pra isso

até porque quem não tem recurso para destinar é o vereador porque eu acho que vai chegar um

dia aonde seria muito interessante que o vereador de Japi pudesse direcionar para determinadas

obras. Palavra facultada: falou o vereador Flávio Silva de Souza, quero aqui me solidarizar com a

família de seu Zé maguinho que teve a perca de Dona Chiquinha no dia de ontem e que nos

deixou deixando muita saudades digo saudades porque era uma pessoa excelente muita

carismática atenciosa que sempre nos recebia muito bem em sua residência, então a todos os

familiares meus sentimentos e que Deus possa confortar o coração de todos vocês e tendo a

certeza que hoje Dona Chiquinha está aos cuidados do nosso Pai criador, e em relação aos
projetos com toda certeza são três projetos importante para a nossa cidade para a nossa
população né, projeto esse que vem reconhecer o trabalho dos nossos funcionários e todo
trabalhador merece com toda a certeza todo o incentivo que a eles vim, só para cumprimentar
um pouco as palavras do vereador Pedro Paulo além das Vans Pedro Paulo nós também tivemos
aquele coletor de resíduo que desgota as foças onde tivemos carros para a secretaria de
assistência social, então assim a prefeita tem feito sim o possível para melhorar os trabalhos e o
atendimento da nos§a população onde a gente sabe sim queremos nós que nosso município
tivesse ai um canteiro de obras maior mas tudo isso depende de recursos federais e município
no porte de Japi ele não faz obra de grande porte se não tiver o recurso e para tirar do recurso
próprio aqui todos nós sabemos que é complicado porque se tirar vai faltar para a folha do
funcionário, vaí faltar para investir em pontos essências. Patavra facultada: falou o vereador
Alcimar Nicolau Soares, quero dizer que nesta terça feira coloquei mais três requerimento ao que
diz respeita a os calçamento do nosso município que tá ficando esburacado, coloquei também
outro requerimento aonde pede que faça a manutenção dos ar-condicionado da escola José da

Costa Medeiros aonde vou sempre deixar meu filho na escola e sempre tem alguém rêclâmândg
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que Deus possa confortar o coração de todos e dizer também que regimentalmente próximo mês

estaríamos em recêsso de um de julho â trinta, mas com um acordo com os parlamentares aqui

a gente não vai ter esse recesso e dizer que o recesso só será em setembro. Devido o pedido de

vista e da urgência do governo federal até o dia trinta marcarei uma sessão extraordinária para

o dia vinte sete às nove horas da manhã. Facultada a Palavra: não houve orador e por nada mais

haver a ser tratado o senhor presidente declarou encerrada a sessão e pediu que fosse feita a

ata que depois de lida e achada conforme seguê assinada pelo presidênte e pelos secretários.

Sala das sessões em 25 dejunho de2O24

ManoelValdécio Freire de Souza- Pres.

Alcimar Nicolau Soares 1s Sec

Flávio Silva de Souza 2e Sec.
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